
Cfmara Municipal de Jaauarjina
Estado de Sio Paulo

Ata da D6cima Quarta Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tiina
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em onze de junho de
doin mil e vinte e quatro, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdiHicio

MunicipaIDr. Sebastiio Pies de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Prilneiro Secretgrio Sr
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr. Francisco
de Souza Campos para proferir o seguinte texto: Livro do Profbta lsaias
Capitulo 48 versfculos 17-19: "lsto diz o Senhor, o teu libertador, o Santo de
Israel: Eu, o Senhor teu Deus, te ensino coisas ateis, te conduzo polo caminho
em que andas. Ah, se tivesses observado os meus mandamentosl Tua paz teria
fido cojno um rio e tua justiga coma as ondas do mar; tua descend6ncia syria
colno a areia do mar e os filhos do teu ventre coma os graos de areia; este nolte
n5o teria desaparecido nem teria side cancelado de minha presenga." A seguir, o
sr. Presidente solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem presenga nos
terminals eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expediente. Primeiramente,
o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual
foi aprovada por unanimidade de votos polo Plengrio e assinada pda Mesa. Eln
seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 1rl do Regiments
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es e das
Mog6es dos Senhores Vereadores lendo-se apenas as ementas, homo constavam
na Pasta; a seguir, em discussgo e votagao, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, do Senior Prefeito foram lidos: I. Oflcio DER
n' 034/24 Projeto de Lei 037/24 -- Disp6e sabre a ratificagao da Segunda
Alteragao do Protocolo de Inteng6es da Ag6ncia Reguladora dos Servigos de
Saneamento das bacias dos Rios Piracicaba, Capivarie Jundiai -- ARES-PCJ. 2
OfTcio SEGOV n ' 452/24 Recebe Requerimentos n's 204-205-206-208/24
Ver. Ana Paula Espana; 207/24 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 209-210-
212-213-214-215-216-217/27 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 218/24 -- Ver.
Wanderley Teodoro Filho. 3 0fTcio SEGOV n ' 453/24 Recebe Indicag6es n's
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103/24 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 104/24 -- Ver. Wanderley Teodoro
Filho. 4 0ficio SEGOV n ' 477/24 Responde Requerimento n ' 202/24 Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita informag6es sobre contrato da Prefeitura com
a Empresa Metr6polis, referente ao Transporte Coletivo. 5 0fTcio SEGOV n '
478/24 -- Responde Requerimento n ' 199/24 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho
solicita informag6es sobre o desfecho do pedido de reequilibrio econ6mico
fomlulado pda empresa Metropolis Transportes e Viagens Lada para o transporte
municipal, dentre outra questao. 6 0fTcio SEGOV n ' 479/24 Responde
Requerimento n ' 151/24 -- Ver. Ana Paula Espina solicita informag6es sobre a
biblioteca Municipal. 7 0fTcio SEGOV n ' 480/24 Responde Requerimento n '
196/24 Ver. Alonso Lopes da Silva solicita informag6es sobre retirada de ponto
de 6nibus da Rua Cel. Amfncio Buena, no funds do Supemlercado Antonelli. 8
Oflcio SEGOV n ' 481/24 -- Responds Requerimento n ' 197/24 Ver. Alonso
Lopes da Silva solicita informag6es sobre projeto para construgao de panto de
6nibus na Rua Cel. Amfncio Buena, altura do n ' 885. 9 0ficio SEGOV n'484/24

Responde Requerimento n ' 201/24 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita
informag6es sabre o buraco na Rua Zanin, altura do n ' 61 Br.Joio Aldo Nassif.
lO Oficio SEGOV n'485/24 Responds Requerimento n ' 168/24 -- Ver. Ana
Paula Espina Wilian Morrinho Rodrigo Reis de Souza Silvio Luiz Telles
de Menezes solicita o envio de c6pia integral de todd processo de licitagao
nOmero 135/2021, Concorr6ncia 005/2021, empresa Mova Empreendimentos
Comercial e Servigos Lada. ll Oficio SEGOV n ' 488/24 Responde
Requerimento n ' 194/24 -- Ver. Ana Paula Espina solicits informag6es sabre
possibilidade de instalagao de protegao contra o sol na area extema onde ficam
localizadas as cadeiras de espera dos pacientes na UBS Jose Poltronieri Br.
Nova Jaguariana. 12 0ficio SEGOV n ' 489/24 Responde Requerimento n '
205/24 Ver. Ana Paula Espina solicita informag6es sabre o nQmero exato de
contingente de policiais militares em rondas e sous itineririos. 13 0ficio SEGOV
n' 491/24 solicita prorrogagao de puzo para atendimento ao Requerimento n '
203/24 Ver. Erivelton Marcos ProCncio solicita informag6es sobre a quadra de
futebol da Nova Jaguari$na, pr6ximo ao Co16gio Objetivo. Dos Senhores
Vereadores: Projetos: 1. Projeto de Lei n ' 038/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Denomina a Estagao de Tratamento de Agua 6(ETA 6) homo
Estagao de Tratamento de Agua ETA 6 Edgard Penteador". 2. Projeto de Lei

n' 039/24 dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Cristiano Jose Cecon
Denomina o Reservat6rio de Agua localizado no Mono do Cano coma
Reservat6rio de Agua Odilon Mazzotti". 3. Projeto de Resolugao n ' 021/24 da

Mesa Diretora -- Disp6e sobre denominagao do Plenirio e da Tribuna Livre da
Cfmara Municipal de Jaguariana. 4. Projeto de Resolugao n ' 022/24 da Mesa
Diretora Acrescenta dispositivos na Resolugao n ' 232, de 21, de fevereiro de
2024, que "Disp6e sobre as regras para a atuagao do agente de contratagao e da
equipe de apoio, o funcionamento da comiss5o de contratagao e a atuagao dos
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gestures e Htscais de contratos, no fmbito da CAmara Municipal de Jaguariana,
Estado de Sio Paulo, em face do disposto no $ 3' do art. 8' da Lei n ' 14.133, de
I' de abril de 2021, a fim de instituir Equipe de Planqamento de Contratag6es
na Cfmara Municipal de Jaguariana. Requerimentos: I Requerimento n ' 233/24
dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose A.T.Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executive Municipalinfonnag6es sabre
o furto de documentos ocorrido no Departamento Pessoal da ASAMAS, dentre
outras quest6es. 2 Requerimento n ' 234/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicita ao Executivo informag6es sobre a Indicagao n ' 499/2021, de sua autoria,
referente a instalagao de redutor de velocidade(lombada) na Avenida Alexandre
Marion, defronte ao Co16gio Integrado, em amboy os sentidos. 3 Requerimento
n' 235/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalo envio de
c6pia fisica de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos
contratados de qualquer natureza, firmados junta a ASAMAS. 4 Requerimento
n' 236/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal sabre a
possibilidade de, quando forem ministrados cursos de capacitagao e treinamentos
junto as colaboradoras das escolas municipais e estaduais, sejam em dias e
horfrios que ngo correspondam ao horfrio de trabalho e funcionamento das
creches e escolas. 5 Requerimento n ' 237/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicita ao Executive Municipal infonnag6es sobre exist6ncia de cronograma
para poda de frvores ou se sio feitas apenas de acordo com os protocolos dos
municipes. 6 Requerilnento n ' 238/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita
ao Executivo Municipal informag6es sabre a quantidade de cargos
comissionados a disposigao na estrutura administrative e quantos destes carlos
estio preenchidos. 7 Requerimento n ' 239/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicita ao Executivo Municipals envio de c6pia do Censo da causa animalnos
ands de 2020 a 2024; e desde que ano 6 realizado no Municipio. 8 Requerimento
n' 240/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal
infomiag6es se este no cronograma da Secretaria de Obras, os reparos na Unidade
de SaQde, ao lado do pr6dio da odontologia. 9 Requerimento n ' 241/24 do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicita a RENOVIAS infomiag6es sobre exist6ncia de
conv6nio ou clfusula contratual que destina as cobras de asfalto que vem do
servigo freda asf altica, is cidades por das atendidas. (com c6pia para o Executivo
Municipal). 10 Requerimento n ' 242/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao
Executivo Municipal informar se a ASAMAS irf ressarcir aos cofres pablicos
valores destinados a contratagao de Neuropediatra e Psiquiatra durante a malta

dessas duas especialidades m6dicas. Indicag6es: I Indicagao n ' 113/24 do Sr.
Alonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal colocagao de uma
lombada na rua Irineu Bordotti, 228 -- Jardim Ventutini. 2 Indicagao n ' 114/24
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do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalpara que os
pacientes que realizam exames em outras cidades sejam adequadamente
transportados. 3 Indicagao n ' 115/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao
Executivo Municipal a designagao de um estagi6rio ou mesmo professional de
Educagao Fisica, nas academias ao ar livre, nos Parquet e pragas do municipio.
4 Indicagao n ' 116/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo
Municipal destinar cobras asf alticas da entrada do Bairro Camanducaia, para
auxiliar nos problemas de infraestrutura dos bairros que necessitam de melhorias
nesse seguimento. 5 Indicagao n ' 117/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao
Executivo Municipal troca de lampadas queimadas de posted especificos
localizados na Rua Cindido Buena, pr6ximos da Farmfcia Veterinfria Nutrivet.
Mog6es: I Mogao n ' 046/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar polo passamento da sra.
Wanda Gouvea Noberto, em 26/05/24. 2 Mogao n ' 047/24 do Sr. Jose Muniz de
Pesar polo passamento da sra. Fabiana Rodrigues da Silva, em 29/05/24. 3 Mogao
n' 048/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento do sr. Jose Viana, em
Of/06/24. A seguir, o sr. Presidente colocou em votagao simb61ica as
Proposituras, lembrando que se houvesse desqo de discussao, deveriam proceder
de acordo com o Art. 154, alinea (tnica, RI). I Requerimento n ' 233/24 dos Srs.
Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose A.T.Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executive Municipalinfomlag6es sobre
o furto de documentos ocorrido no Departamento Pessoal da ASAMAS, dentre
outras quest6es. 2 Requerimento n ' 234/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicita ao Executive informag6es sabre a Indicagao n ' 499/2021, de sua autoria,
referente a instalagao de redutor de velocidade(lotnbada) na Avenida Alexandre
Marion, defronte ao Co16gio Integrado, em ambos os sentidos. 3 Requerimento
n' 235/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipals envio de
c6pia fisica de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos
contratados de qualquer natureza, Himiados junta a ASAMAS. 4 Requerimento
n' 236/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipal sabre a
possibilidade de, quando forum ministrados curses de capacitagao e treinamentos
junta as colaboradoras das escolas municipais e estaduais, sejam em dias e
horfrios que n8o correspondam ao horirio de trabalho e ftmcionamento das
creches e escolas. 5 Requerimento n ' 237/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicita ao Executive Municipal inf'ormag6es sabre exist6ncia de cronograma
para poda de frvores ou se s8o feitas apenas de acordo com os protocolos dos
municipes. 6 Requerimento n ' 238/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicita
ao Executive Municipal in6ormag6es sabre a quantidade de carlos
comissionados a disposigao na estrutura administrativa e quangos destes carlos
est8o preenchidos. 7 Requerimento n ' 239/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
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solicita ao Executivo Municipals envio de c6pia do Censo da causa animalnos
ands de 2020 a 2024; e desde que ano 6 realizado no Municipio. 8 Requerimento
n' 240/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal
informag6es se este no cronograma da Secretaria de Obras, os reparos na Unidade
de Saade, ao lada do pr6dio da odontologia. 9 Requerimento n ' 241/24 do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicita a RENOVIAS informag6es sobre exist6ncia de
conv6nio ou clfusula contratual que destina as cobras de asfalto que vem do
servigo fresa asf altica, is cidades por das atendidas.(com c6pia para o Executivo
Municipal). 10 Requerimento n ' 242/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao
Executivo Municipal informal se a ASAMAS irf ressarcir aos cofres pablicos
valores destinados a contratagao de Neuropediatra e Psiquiatra durante a malta
dessas duas especialidades m6dicas. Mog6es: I Mogao n ' 046/24 do Sr. Jose
Muniz de Pesar polo passamento da sra. Walda Gouvea Noberto, em 26/05/24. 2
Mogao n ' 047/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pele passamento da sra. Fabiana
Rodriguez da Silva, em 29/05/24. 3 Mogao n ' 048/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar
polo passainento do sr. Jose Viana, em 01/06/24. Em seguida, o sr. Presidents
informou que today as proposituras foram aprovadas por unanimidade de votes,
conforms Regimento Intemo. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre
para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sobre Tomas Livres, onde c:ada Vereador teria o tempo de sate minutos e trinta
segundos para fazer uso da palavra; fizeram uso da palavra os Srs. Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Wilian Barbosa da Morrinho e Alonso Lopes
da Silva. Deixaram de usar a palavra os Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Romilson Nascimento Silva. Terminado
o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessdo por 15 (quinze) minutos,
conforms detemiina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo.
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessio determinando
para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foiconstatada a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid
de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Moninho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents. Constatado n6nero
regimental, o Sr. Presidents deu inlcio a Ordem do Dia, tends Em Segundo
Discussio o Projeto de Lei n ' 030/24 -- Executivo Municipal Autoriza o Poder
Executive a premiar em pecania atletas e/ou equipes esportivas dos campeonatos
amadores de Jaguariana. (Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 R.I.)
e sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em Primeira Discuss5o e
votagao: I Projeto de Lei Complementar n ' 009/24 Mesa Diretora - Substitui
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os Anexos 11, V, VI e Vll da Lei Complementar n ' 383, de 25 de maid de 2023,
que disp6e sabre a Estrutura Administrativa da Cfmara Municipal de
Jaguariana/SP e da outras provid6ncias, para friar o cargo de Assessor
Parlamentar Substitute e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao:
maioria absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei Complementar n ' 009/24
recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade, o qual este anexado ao
Processo 086/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir, foi apresentado polos
Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de
Souza, Ana Paula Espina de Souza Muniz e Wanderley Teodoro Filho,
Requerimento de pedido de vista para que o Projeto de Lei Complementar n '
009/2024, fosse apreciado na pr6xima Sess5o Ordinaria; a seguir em discussio
pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva que discorreu sobre o assunto; em
seguida em discussio e votagao foia mesmo aprovado por lO (dez) votos
favorfveis e 02(dais) contrfrios sendo dos srs. Alonso Lopes da Silva e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu initio
a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestar5o sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no exercicio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador teri o puzo m6ximo de 05 (cinco) minutos para usar
a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teri duragao
mfxima de 30 (trinta) minutes -($ 1' do Art. 168, R.I.), sends que fez uso da
palavra o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, tends deixado de fazer uso da palavra
os srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de
Souza Campos, Jose A. de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de
Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva
e Romilson Nascimento Silva. A seguir, o sr. Presidents encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 18 de junho de 2024, terga-
feira, com initio determinado para is 18h30min. A referida Ata foitranscrita de
forma resumida, em confomtidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de
2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao desta
Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends sodas as infomlag6es
da presente sessdo. Ao Hlnal de cada m6s, depots de acontecidas as Sess6es
Ordingrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual. seri catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que lido e achava
conforms, vai devidamente assinaq,

GOy/{,Rx...., J(&l,@
Vereador Romilson Nascimento Silva

Presidente
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VereadQ]E96;6 Muniz
Vic&P@esidente

③
Vereador Afonsb%jpeg da Silva

Primeirygecretario

Vereador Si6Vi£i:!luiz Teller de Menezes
undo Secretgrio
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Pauta dos Trabalhos da 14 Sessio Ordingria. de 11/06/2024

Leitura de Texto Biblico, conforme ResoluQao n. o 80, de 21 de fevereiro de 1997

lsto diz o Senhor. o teu libertador. o Santo de Israel: Eu. o Senhor teu Deus. te ensino coisas Oteis.
te conduzo pelo caminho em que andas. Ah, se tivesses observado os meus mandamentosITua paz
teria sido como um rio e tua justiga como as ondas do marltua descend6ncia seria como a arena do
mar e os filhos do teu ventre como os graos de areialeste name ngo terra desaparecido nem terra
fido cancelado de minha presenga.

Livro do Profeta lsaias Capitulo 48 - versiculos 17-19

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais
eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
profegao de Deus /n/c/amos os nossos tuba/hos". declara aberta a Sessio.

'Sob a

Expediente

Votagao da Ata da 13' Sessio Ordindria de 04/06/2024

Leitura da Materia Constante do ExpQdiQntQ

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 034/24 - Proleto de Lei 037/24 - Disp6e sobre a ratificagao da Segunda Alteragao
do Protocolo de Inteng6es da Ag6ncia Reguladora dos Servigos de Saneamento das bacias dos
Rios Piracicaba, Capivarie Jundiai- ARES-PCJ

2. Oficio SEGOV Ro 452/24 - Recebe Requerimentos n's 204-205-206-208/24 - Ver. Ana Paula
Espina1207/24 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho1209-210-212-213-214-215-216-217/27 - Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio1218/24 - Ver. Wanderley Teodoro Filho.

3.

4.

Oficio SEGOV no 453/24 - Recebe Indica96es n's 103/24 Ver. Vulcan Barbosa do Morrinho
104/24 - Ver. Wanderley Teodoro Filho.

Oficio SEGOV n ' 477/24 - Responde Requerimento Ro 202/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita informa96es sabre contrato da Prefeitura com a Empresa Metropolis. reference ao
Transporte Coletivo.

Oficio SEGOV Ro 478/24 - Responde Requerimento no 199/24 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho
solicita informa96es sabre o desfecho do pedido de reequilibrio econ6mico formulado pda
empresa Metr6polis Transportes e Viagens Ltda para otransporte municipal. dentre outra questao

6.

7

Oficio SEGOV n ' 479/24 - Responde Requerimento n ' 151/24
nformag6es sobre a biblioteca Municipal.

Ver. Ana Paula Espana solicita

Oficio SEGOV n ' 480/24 - Responde Requerimento n ' 196/24 - Ver. Afonso Lopes da Silva
solicita informag6es sobre retirada de ponto de 6nibus da Rua Cel. Amincio Buena, no funds do
Supermercado Antonelli
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8. Oficio SEGOV n ' 481/24 - Responde Requerimento n ' 197/24 - Ver. Afonso Lopes da Silva
solicita informaQ6es sabre projeto para construgao de panto de 6nibus na Rua Cel. Amgncio
Bueno. altura do n ' 885

9. Oficio SEGOV n'484/24 - Responde Requerimento n ' 201/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita informag6es sobre o buraco na Rua Zanin. altura do no 61 - Br.Joio Aldo Nassif.

lO. Oficio SEGOV n'485/24 -- Responde Requerimento n ' 168/24 - Ver. Ana Paula Espina - Wilian
Morrinho - Rodrigo Reis de Souza - Silvio Luiz Telles de Menezes solicita o envio de c6pia integral
de todo processo de licitaQao nOmero 135/2021, Concorr6ncia 005/2021, empresa Mova
Empreendimentos Comerciale Servigos Ltda.

ll. Oficio SEGOV n ' 488/24 - Responde Requerimento n ' 194/24 - Ver. Ana Paula Espina solicita
nforma96es sobre possibilidade de instalagao de proteQao contra o solna area externa onde ficam
localizadas as cadeiras de espera dos pacientes na UBS Jose Poltronieri- Br. Nova JaguariOna.

12. Oficio SEGOV n ' 489/24 - Responde Requerimento n ' 205/24 - Ver. Ana Paula Espina solicita
informa96es sabre o nOmero exato de contingents de policiais militares em rondas e seus
itiner6rios

13. Oficio SEGOV n ' 491/24 - solicita prorrogagao de puzo para atendimento ao Requerimento n '
203/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita informag6es sobre a quadra de futebolda Nova
JaguariOna. pr6ximo ao Co16gio Objetivo.

11- Dos Senhores Vereadores

Pro.ietos

l Proieto de Lei n ' 038/24 do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo -- Denomina a Estagao de Tratamento
de Agua 6 (ETA 6) coma "Estagao de Tratamento de Agua - ETA 6 Edgard Penteador

2. Projeto de Lei n ' 039/24 dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Cristiano Jose Cecon -
Denomina o Reservat6rio de Agua lacalizado no Morro do Cano coma "Reservat6rio de Agua Odilan
Mazzott

3 Projeto de Resolugao n ' 021/24 da Mesa Diretora
Tribuna Livre da Cdmara Municipalde JaguariOna

Disp6e sobre denominagao do Plengrio e da

4 Projeto de Resolugao n ' 022/24 da Mesa Diretora - Acrescenta dispositivos na Resolugao n ' 232
de 21. de fevereiro de 2024, que "Disp6e sobre as regras para a atuagao do agente de contratagao e
da equipe de apoio. o funcionamento da comissio de contratagao e a atuaQao dos gestores e fiscais
de contratos, no gmbito da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, em face do
disposto no $ 3' do art. 8' da Lei no 14.133, de I ' de abrilde 2021. a fim de institulr Equipe de
Planejamento de Contrata96es na Cimara Municipalde JaguariOna.

f?Qquerfmenfos

Requerimento n ' 233/24 dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Afonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose A.T.Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao
Executivo Municipalinformag6es sobre o furto de documentos ocorrido no Departamento Pessoalda
ASAMAS, dentre outras quest6es

2. Requerimento n ' 234/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo informag6es
sobre a IndicaQao n ' 499/2021, de sua autoria, referente a instalagao de redutor de velocidade
(lombada) na Avenida Alexandre Marion, defronte ao Colegio Integrado. em ambos as sentidos
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3 Requerimento n ' 235/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipalo envio de c6pia
fisica de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos contratados de qualquer natureza:
firmados junto a ASAMAS.

4. Requerimento n ' 236/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipal sobre a
possibilidade de, quando forem ministrados cursos de capacitagao e treinamentos junto as
colaboradoras das escolas municipais e estaduais, sejam em dias e hordrios que nio correspondam
ao hor6rio de trabalho e funcionamento das creches e escolas

Requerimento n ' 237/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre exist6ncia de cronograma para poda de grvores ou se sio feitas apenas de acordo com os
protocolos dos municipes.

6. Requerimento Ro 238/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
nformag6es sabre a quantidade de cargos camissionados a disposigao na estrutura administratlva e

quantos destes cargos estio preenchidos.

7. Requerimento Ro 239/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalo envio
de c6pia do Censo da causa animalnos anos de 2020 a 20241 e desde que ano 6 realizado no
Municipio.

8. Requerimento n ' 240/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipa
informa96es se este no cronograma da Secretaria de Obras, os reparos na Unidade de SaOde. ao
lado do pr6dio da odontologia.

9 Requerimento n ' 241/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita a RENOVIAS informaQ6es sobre
exist6ncia de conv6nio ou cliusula contratualque destina as sobras de asfalto que vem do servigo
kresa asfaltica. ds cidades por das atendidas. (com c6pia para o Executive Municipal)

10. Requerimento n ' 242/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalinformar se a
ASAMAS ir6 ressarcir aos Gaffes pOblicos valores destinados a contratagao de Neuropediatra e
Psiquiatra durante a falta dessas dual especialidades m6dicas.

/nd/caches

l Indicagao no 113/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalcolocagao de uma
lombada na rua Irineu Bordotti, 228 - Jardim Ventutini.

2.

3.

Indicagao n ' 114/24 do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalpara que
os pacientes que realizam exames em outras cidades sejam adequadamente transportados.

Indicagao n ' 115/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipala designagao de
um estagiario ou mesmo profissionalde Educagao Fisica, nas academias ao ar livre, nos Parques e
pragas do municipio.

4 Indicagao n ' 116/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipaldestinar cobras
asf61ticas da entrada do Bairro Camanducaia, para auxiliar nos problemas de infraestrutura dos bairros
que necessitam de melhorias nesse seguimento.

5 Indicagao n ' 117/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipaltroca de lampadas
queimadas de postes especificos localizados na Rua Cdndido Buena, pr6ximos da Farmdcia
Veterin6ria Nutrivet.

Mo£6es;

1. Mogao n ' 046/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento da sra. Wanda Gouvea Noberto, em
26/05/24
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Mogao n ' 047/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pele passamento da sra. Fabiana Rodrigues da Silva
em 29/05/24

Mogao n ' 048/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento do sr. Jose Viana, em 01/06/24

111- Votacio de PropQ$iturau
(Se houser desejo de discussao, proceder de acordo com Q Art. 154, alinea Onica, Rl}

Requerimento n ' 233/24 dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Afonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose A.T.Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao
Executivo Municipalinformag6es sobre o furto de documentos ocorrido no Departamento Pessoalda
ASAMAS, dentre outras quest6es

2. Requerimento n ' 234/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo informag6es
sobre a IndicaQao n ' 499/2021. de sua autoria. referente a instalagao de redutor de velocidade
(lombada) na Avenida Alexandre Marion, defronte ao Co16gio Integrado, em amboy os sentidos

3. Requerimento n ' 235/24 da Sra. Ana Paula Espana solicita ao Executivo Municipals envio de c6pia
fisica de todos os contratos ativos e respectivos valores pagos aos contratados de qualquer natureza,
firmados junto a ASAMAS

4 Requerimento n ' 236/24 da Sra. Ana Paula Espana solicita ao Executive Municipal sobre a
possibilidade de. quando forem .ministrados cursos de capacitagao e treinamentos junto as
colaboradoras das escolas municipais e estaduais, sejam em dias e horgrios que nio correspondam
ao hordrio de trabalho e funcionamento das creches e escolas

Requerimento n ' 237/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre exist6ncia de cronograma para poda de 6rvores ou se sdo feitas apenas de acordo com os
protocolos dos municipes

6. Requerimento n ' 238/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
nformag6es sobre a quantidade de carlos comissionados a disposigao na estrutura administrativa e
quantos destes cargos estio preenchidos

7. Requerimento n ' 239/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalo envio
de c6pia do Censo da causa animalnos anos de 2020 a 20241 e desde que ano 6 realizado no
Municipio

8 Requerimento n ' 240/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipa
informaQ6es se este no cronograma da Secretaria de Obras, os reparos na Unidade de SaOde, ao
lado do pr6dio da odontologia

9. Requerimento n ' 241/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita a RENOVIAS informag6es sobre
exist6ncia de conv6nio ou cliusula contratualque destina as sobras de asfalto que vem do serviQO
fresh asfaltica. is cidades par das atendidas. (com c6pia para o Executive Municipal)

10. Requerimento n ' 242/24 do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalinformar se a
ASAMAS ir6 ressarcir aos cofres pOblicos valores destinados a contratagao de Neuropediatra e
Psiquiatra durante a falta dessas duas especialidades m6dicas

11. Mogao Ro 046/24 do Sr. Jose Munoz de Pesar peso passamento da sra. Walda Gouvea Noberto, em
26/05/24

12. Mogao n ' 047/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar pelo passamento da sra. Fabiana Rodrigues da Silva
em 29/05/24

13. Mogao Ro 048/24 do Sr. Jose Muniz de Pesar peso passamento do sr. Jose Viana, em 01/06/24
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IV - Uso da Palavra

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres

Terminado a Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessgo por 15 (quinze) minutes
determina o Art. 149, Paragrafo LJnico. do Regimento Interno

conforme

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em Seaunda Discussgo

Proieto de Lei n ' 030/23 - Executivo Municipal- Autoriza o Poder Executivo a premiar em pecOnia
atletas e/ou equipes esportivas dos campeonatos amadores de JaguariOna. (Quorum de deliberagao
rnaioria samples Art.49 - R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a")

Em Primeira Discussio

Proieto de Lei Complementar Ro 009/24 - Mesa Diretora - Substitui os Anexos 11. V, Vle Vllda Lei
Complementar n ' 383. de 25 de maio de 2023, que disp6e sobre a Estrutura Administrativa da Cimara
Municipal de JaguariOna/SP e da outras providencias. para criar o cargo de Assessor Parlamentar
Substitute e da autras providencias. (Quorum de deliberagao= maioria absoluta Art.50 - R.I.)

O Projeto de Lei Complementar n ' 009/24 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, JustiQa e Redagao e de OrQamento, Finangas e Contabilidade, o qualesta anexado ao
Processo 086/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 'a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - dada Vereador teri o puzo mgximo de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra (Art. 297, 111, "a". IV do R.I.) e a Explicagao PessoalterA duragao mgxima de 30 (trinta)
minutes -($ 1' da Art. 168. R.I.)

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 18 de junho de
2024, terra-feira, com inicio determinado para is18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal. 10 de junho de 2024

Creusa Apda. Gomes
Dir.Gera
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14a Ordiniria de ll de junho de 2024
Data

11/06/2024
Inicio

18:32:20
Term in o

19:45:03
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:45;14

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189 J
CEP 13.820-000 \
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
14a Ordiniria de ll de junho de 2024

Initio sessio: 18:32:20 T6rmino sessio: 19:45:03

I Chamada nr. I
Data 11/06/2024
Hora 18:32:46

Hor6rio
18:33:36

18:33:02

18:33:37

18:32:59

18:33:55

18:33:37

18:34:00

18:46:22

18:32:55

18:32:59

18:32:58

18:32:55

18:33:52

Ausentes: 000

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reis de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Parlamentares Habilitados: 013

Legisl. Status
16 PRESENTE

17 PRESENTE

16 PRESENTE

17 PRESENTE

17 PRESENTE

17 PRESENTE

16 PRESENTE
17 PRESENTS

16 PRESENTE
17 PRESENTE

16 PRESENTE

17 PRESENTE

17 PRESENTE

Presentes: 013

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:45:26 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
14a Ordiniria de ll de junho de 2024

Inicio sessio: 18:32:20 T6rmino sessio: 19:45:03

Data 11/06/2024

Chamada nr.2 Hora 19:20:23

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro&ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD
MDB

REPU

PODE

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE

Horirio
19:22:38

19:22:52

19:20:51

19:20:35

19:22:35

19:20:34

19:21:36

19:22:45

19:20:29

19:22:28

19:22:35

19:20:29

19:21:13

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:45:29 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipa
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

de Jaguariana

KELAT6niO DE VOTAgAO
14' Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem davos;ig;TNr do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

1 1 0 01 N Nominal
Descrigao
Votagao da Ata da 13' Sessio Ordiniria

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Votagao da Ata da 13' Sessio Ordingria ocorrida em 04 de junho de 2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:34:23

T6rmino votagao
18:34:59

Duragao votagao
00:00:35

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora voto
18:34:34
18:34:31
18:34:37
18:34:30
18:34:31
18:34:34

Vote

S
S
S
S
S
S
NV

Obs

2S

PR 18:34:24
18:34:33
18:34:29
18:34:31
18:34:33

18:34:37

Nio Votou
NAO VOTA

S

lv

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:07 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

! *''

RELAT6R10 DE VOTAgAO
14' Ordingria de ll de junho de 2024

Expediente
Order da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

2 02
Sub. item Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponents
Walter Tozzi

Ementa

Solicita dispensa de leitura. na integra, de materia constante no Expediente e Ordem do Dia, e que
sejam lidas as respectivas ementas conforme constam na pauta

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:35:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:35:50 1 00:00:31 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho

26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
18:35:29

18:35:24
18:35:27
18:35:24
18:35:24
18:35:29

Vote
S
S
S
S
S
S

NV

Obs

2S

PR 18:35:18
18:35:26
18:35:22
18:35:22
18:35:40
18:35:23

Nio Votou
NAO VITA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:07

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
14' Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem da votaQao

Descrigao
l-Requerimento n ' 233/24

3
Nr. do item

3
Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo. Afonso Lopes da Silva. Ana Paula Espana, Cristiano Jose Cecon.
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre o furto de documentos ocorrido no Departamento
Pessoalda ASAMAS, dentre outras quest6es.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:46:26

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:46:28 1 00:00:02 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Rom elson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:46:26
18:46:26
18:46:26
18:46:26
18:46:26
18:46:27
18:46:26
18:46:26
18:46:26
18:46:26
18:46:27
18:46:27
18:46:26

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv S

Usu6rio: VOTO - impresso em 1]./06/2024 19:46:08

Presidente lo Secretirio
Pgg. 3 Openle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ"

RELAT6R10 DE VOTAgAO
14' Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem da votaQao

Descrigao
2.Requerimento n ' 234/24

4
Nr. do item I Sub. item

04
Bloch

0
VotaQao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executive informa96es sabre a Indicagao n ' 499/2021, de sua autoria, referente a
nstalagao de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Alexandre Marion. defronte ao Co16gio
ntegrado. em ambos os sentidos.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:46:52

T6rmino votaWao I DuraWao votawao lstatus I Presidente Tata
18:46:54 I OO:OO:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora veto
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52
18:46:52

Voto Obs
S
S
S
S

2S

PR NAO VITA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:08

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
14: Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem da votagao

DescriQao
3.Requerimento n ' 235/24

5

Nr. do item Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa

solicita ao Executivo Municipals envio de c6pia fisica de todos os contratos ativos e respectivos
valores pages aos contratados de qualquer natureza. firmados junta a ASAMAS.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:47:12

T6rmino votagao
18:47:14

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:47:12
18:47:13
18:47:12
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13
18:47:13

Voto Obs
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:09 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000

SP ⑧
14' Ordiniria de ll de junho

Expediente
Sub. item I Bloco Votagao Secreta

O O N

RELATOR10 DE VOTAgAO
de 2024

Ordem da votagao
6

Descrigao
4.Requerimento no 236/24

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executive Municipalsobre a possibilidade de, quando forem ministrados curses de
capacitagao e treinamentos junta as colaboradoras das escolas municipais e estaduais, sejam em
dias e hor6rios que ngo correspondam ao horgrio de trabalho e funcionamento das creches e escolas.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:47:39

T6rmino votagao
18:47:41

Duragao votagao
oo:o0:01

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39

18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39

Vote Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VETO - impresso em 11/06/2024 19:46:09 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Jaguariana

Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

14' Ordiniria de ll de junho de 2024
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
5.Requerimento Ro 237/24

7
Nr. do item I Sub. item

70
Tipo de Votagao

Simb61ica
Bloch

0

Votagao Secreta
N

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre exist6ncia de cronograma para pods de grvores ou
se sgo feitas apenas de acordo com os protocolos dos municipes

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:48:00

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:48:03 I OO:OO:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Waite r Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:48:00
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01
18:48:01

Vote
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR
S
S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:10

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis





Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

14a Ordiniria de ll

Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO
de junho de 2024

Ordem da votagao

Descrigao
7.Requerimento n ' 239/24

9
N r. do item

0
Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica Ausentes 0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Prodncio

Ementa
solicita ao Executive Municipals envio de c6pia do Censo da causa animalnos ands de 2020 a 20241
e desde que ano 6 realizado no Municipio.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:48:43

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:48:45 00:00:02 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

mesa

IS
Hora veto
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43
18:48:43

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:11

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
14: Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8.Requerimento Ro 240/24

Nr. do item
10

Sub. item

0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABET.

12

0

0

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es se esb no cronograma da Secreta
reparos na Unidade de SaOde. ao lado do pr6dio da odontologia

a de Obras. os
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:03

T6rmino votagao
18:49:04

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:OI I CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodrig uinh o
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora vote
18:49:03
8:49:03
8:49:03

18:49:03
8:49:03

18:49:03
8:49:03

18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03
18:49:03

Veto Obs

2S

PR NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 11/06/2024 19:46:12 P6g. lO

lo Secrete rio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
14' Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente

O I N0

Ordem da votagao

DescriQao
9.Requerimento n ' 241/24

11
Nr. do item

11
Sub. item Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
N.AOProponente

Cristiano Jose Cecon
Ementa

solicita a RENOVIAS informa96es sobre exist6ncia de conv6nio ou clgusula contratualque destina as
sobras de asfalto que vem do servigo freda asf61tica. is cidades por das atendidas. (com c6pia para
o Executive Municipal).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:27

T6rmina vataWao I Durawao votawao IStatus IPresidente vote
18:49:29 00:00:01 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:49:27
18:49:27
18:49:27
18:49:28
18:49:28
18:49:28
18:49:28
18:49:27
18:49:27
18:49:27
18:49:28
18:49:28
18:49:27

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:12

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
14a Ordiniria de ll de junho de 2024

Expediente
Ordem da votaQaa I Nr. do item

12 1 12
Descrigao
lO.Requerimento n ' 242/24

Votagao Secrete I Tipo de Votagao
N I Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Cristiano Jose Cecon

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformar se a ASAMAS ir6 ressarcir aos cofres pOblicos valores
destinados a contratagao de Neuropediatra e Psiquiatra durante a falta dessas dual especialidades
m6dicas.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:49:52

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:49:54 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Veto
S
S
S
S
S
S
S

Obs

S
NAO VOTA

Usu6rio: GOTO presto em ].1/06/2024 19:46:13

Presidente lo Secrete rio

P6g. 12 Openle gis

Par\amentar Partido Mesa Hara Toto

AronsQ Silv a CID IS 18:49:52

Ana Paula Espina RODE   18:49:53

Cristiano Cecon MDB   18:49;53

Dr Junior RODE   18:49:53

Francisco Campos PP   18:49=53

Menezes do Cad PSD 2S 18:49:53

Rodriguinho PP   18:49:53

Rom ilson Silk a UDB =R 18:49:53

Ton Proencio NOVO   IB=49:53

Walter TQzz MDB   18:49:53

Wanderley Filho REPU   18:49:53

Wilian Morrinho PODE   18:49:53

26 Muniz MDB lv 18:49:53



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
aguarit3na - SP ⑧'"nELAT6nio DE VOTAgAo

14' Ordiniria de ll de junho de 2024
Expediente

Ordem da votagao
13

Descrigao
ll.Mogao n ' 046/24

Nr. do item
13

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

Proponente
Jose Munoz de

SIM

NAO

Ementa

Pesar pelo passamento da sra. Walda Gouvea Noberto, em 26/05/24.

ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Initio votaQao
18:50:08

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status i Presidentevota
18:50:10 00:00:01 CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinh o
Romilson Silva
Ton Pr06ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
RODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08
18:50:08

Vote Obs
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:13

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
:@

14' Ordiniria de ll de junho de 2024
Expediente

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao
14 1 14 1 0 1 0 1 N I Simb61ica

Descrigao
12.Mogao n ' 047/24

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponents
Jose Munoz de
Ementa

Pesar peta passamento da sra. Fabiana Rodrigues da Silva. em 29/05/24.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:22

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:24 1 00:00:01 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rod riguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora Toto
18:50:22
18:50:23
18:50:22
18:50:23
18:50:23
18:50:23
18:50:23
18:50:22
18:50:23
18:50:22
18:50:23
18:50:23
18:50:22

Veto Obs

S

S
S
S
S

S
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:14

Presidente lo Secretirio
Pig. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
⑤

14' Ordiniria de ll de junho de 2024
Expediente

Ordem da vo Secrete I Tips de VotaQao
15 1 15 1 o 1 0 1 N I Simb61ica

Descrigao
13.Mogao n ' 048/24

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO

Proponente
Jose Muniz de
Ementa

Pesar pele passamento do sr. Jose Viana, em 01/06/24

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:50:35

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:38 00:00:02 CONCLUIDO ' N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB

REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:50:35
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36
18:50:36

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:15

Presidente lo Secretirio

p6g. 15 Openlegis



Cfmara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
14' Ordin6ria de ll de junho de 2024

Ordem do Dia
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

1 1 0 0 N Nomina
Descrigao
I.Projeto de Lei n ' 030/23 - 2' Discussio

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO

12

0

0

12

Proponents
Executive Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executivo a premiar em pecOnia atletas e/ou equipes esportivas dos campeonatos
amadores de JaguariOna. (Quorum de deliberagao: malaria simples Art.49 - R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:22:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:22:58 1 00:00:40 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munis

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora vote
19:22:38
19:22:52
19:22:23
19:22:24
19:22:35
19:22:28
19:22:45
19:22:18
19:22:24
19:22:35
19:22:22
19:22:24
19:22:22

Veto Obs

2S

PR

S
S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/06/2024 19:46:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓕⓕRELATOR10 DE VOTAgAO
14' Ordiniria dell de junho de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item

Descrigao
Pedido de vista PLC 009/24 - Discussio Unica

02 4
Bloch IVotagao Secreta

ON
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

SIM 10

2

0
12

Proponente
Francisco Campos. Ton Pro6ncio, Rodriguinho, Ana Paula Espana. Wanderley Filho
Ementa
Pedido de vista PLC 009/24 por uma sessgo

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:37:14 19:37:37 I OO:O0:22 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior

Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora goto
19:37:29
19:37:30
19:37:22
19:37:25
19:37:18
19:37:24
19:37:26
19:37:14
19:37:19
19:37:19
19:37:18
19:37:25
19:37:21

Veto Obs
N

S
S
S
S
S
S

S
N

S
S

2S

PR NAO VOTA

lv S

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:46:].6

Presidente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓕ'"*ⓕ

14' Ordiniria de ll de junho de 2024

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Wilian Morrinho

Afonso Silva

18:51:08 00:00:46 00:05:00

18:52:03 00:06:55 00:05:00

18:59:23 00:02:43 00:05:00

19:02:16 00:01:49 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/06/2024 19:46:S7 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

14' Ordiniria de ll de junho de 2024

Oradores da Explicagao Pessoal
Orador Horirio Utilizado Disponivel Status

Ton Pro6ncio 19:38:22 00:05:00 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 11/06/2024 19:47:00

2o Secretirio
P6g. I Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

14a Ordiniria de ll de junho de
Data

11/06/2024

2024

In fao

18:32: 20
T6rmino

19:45:03
de reg. de presengas

2
Qtde

Romilson Silva

Presidente
Jose Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 11/06/2024 19:46:34

Openlegis


